

Национальный конкурс среди студентов среднего профессионального образования «Студенческая лига»

Ассоциация «Национальное объединение строителей» во исполнение п. 2.4. Плана мероприятий («Дорожная карта») по повышению престижности и востребованности профессий, связанных с архитектурой и строительством, а также по внесению изменений в образовательные программы по направлениям подготовки специалистов в сфере строительства, обеспечивающих ускоренное вовлечение обучающихся в производственные процессы, утвержденного Заместителем Председателя Правительства Российской Федерации М.Ш. Хуснуллиным от 9 сентября 2023 г. № 8825-П49-МХ, проводит Национальный конкурс среди студентов среднего профессионального образования «Студенческая лига» (далее – Конкурс).

Цель Конкурса - популяризация строительных профессий, широкое информирование о них, пробуждение интереса к ним у подрастающего поколения.

Задачи Конкурса: развитие традиций профессионального мастерства, популяризация и повышение престижа строительных профессий, внедрение профессиональных стандартов и квалификаций в сфере строительства.

Номинации Конкурса: Лучший каменщик, Лучший сварщик, Лучший штукатур, Лучший монтажник каркасно-обшивных конструкций.

Конкурс проводится в два этапа – первый этап полностью проводится в дистанционном режиме на платформе программно-аппаратного комплекса «ПАК Конкурсы» <https://konkurs.nostroy.ru/> и состоит из теоретического и практического заданий. По итогам прохождения первого этапа будет составлен ТОП-выпускников СПО, а победители в номинациях представят федеральный округ на втором (всероссийском) этапе конкурса, который пройдет в **августе** – в канун профессионального праздника «День строителей», в Москве.

Для того, чтобы стать участником Конкурса необходимо:

1. Пройти регистрацию по ссылке (<https://konkurs.nostroy.ru/>) и подать заявку до 10 апреля 2024 года.

2. С 15 до 26 апреля 2024 года пройти тестирование на платформе программно-аппаратного комплекса «ПАК Конкурсы» <https://konkurs.nostroy.ru/>

3. До 01 июля 2024 года предоставить результаты государственной итоговой аттестации (демонстрационного экзамена) по профессии или специальности согласно номинациям Конкурса.

Лучших участников Конкурса ожидает приглашение на финал конкурса, который состоится с 5 по 9 августа 2024 года в Москве.

Информация о конкурсе размещается на официальном сайте Ассоциации в сети «Интернет» по адресу: [Конкурсы профессионального мастерства \(nostroy.ru\)](https://konkurs.nostroy.ru/), а также в телеграм-канале конкурсов профессионального мастерства по адресу: <https://t.me/nostroykonkurs>.

Приглашаем студентов проверить свои знания и навыки в профессиональной сфере!

История конкурса

Конкурс «Строймастер» проводится ежегодно, начиная с 2010 года. В 2024 году председателем Оргкомитета конкурса является Первый заместитель Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации А.Н. Ломакин.

Ежегодно конкурс собирает сотни профессионалов из разных регионов России. В 2023 году Национальный конкурс профессионального мастерства «Строймастер» увеличил географию в два раза, за время проведения региональных этапов, которые прошли в 44 субъектах Российской Федерации, и финала конкурса его посетителями стали более 3000 человек, среди которых были представители строительных компаний, органов власти, общественных организаций, а также региональные и федеральные СМИ.

Торжественное награждение победителей и призеров основной и студенческой лиги проходило на площадке Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации с участием Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства И.Э. Файзуллина и Президента Национального объединения строителей А.Н. Глушкова.

Узнать подробную информацию о Конкурсе можно в социальных сетях проекта <https://t.me/nostroykonkurs>.